



విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 4, మేజర్ న్యూస్

వరదల కారణంగా విజయవాడలో దెబ్బతిన్న విద్యుత్తు పునరుద్ధన పనులను విద్యుత్ సంస్థలు సమష్టి కృషితో త్వరితగతిన పూర్తి చేస్తున్నాయి. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు, ఇంధన శాఖామంత్రి గొట్టిపాటి రవికుమార్, ఇంధన శాఖా ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి కె.విజయసూరి ఆదేశాలకు గుణంగా అనువుక్తుమైన విద్యుత్ పునరుద్ధన త్వరితగతిన సరిదిద్దేందుకు విద్యుత్ శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది రేయంబెత్తు క్రమిస్తున్నారు. కాలనీల్లో చేరిన వరద నీటిని సైతం లెక్కచేయకుండా యుద్ధ ప్రాతిపదికన విద్యుత్తును పునరుద్ధరించేందుకు తీవ్రంగా కృషి చేస్తున్నారు. ఏపీఈపీసీఎల్ సువి అధికారులతో పాటు 906 మంది సిబ్బంది 90 బృందాలుగా విద్యుత్తును పునరుద్ధరించేందుకు విశేషంగా కృషి చేస్తున్నారు. ఏపీఈపీసీఎల్ సీఎంపీ పుణ్యకృష్ణ జమ్మిడి క్షేత్రస్థాయిలో నిరంతరంగా పర్యటిస్తూ ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షలు చేస్తూ.. సిబ్బందికి అవసరమైన సూచనలిస్తూ విద్యుత్తును పునరుద్ధరణ పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేస్తున్నారు. ఉదయం కొల్లిపర సెక్షన్లో అధికారులతో సమీక్షించిన సీఎంపీ పుణ్యకృష్ణ అనంతరం 113వ గాజులలంక ఫీడర్ పరిధిలోని పెనరలంక, అవులవారిపాలెం, 33 కెవి భట్టిప్రోలు ఫీడర్, మోపిదేవి సెక్షన్ పరిధిలోని బొబ్బిలంక గ్రామం, 113వ అజిత్ సింగ్ నగర్ ఫీడర్, 113వ తమ్మిన దుర్గా నగర్ ఫీడర్, సింగ్ నగర్ సెక్షన్, 113వ లోనా ఫీడర్, ఏఎన్ఆర్ నగర్ భారతమాత ఫీడర్ తదితర ప్రాంతాల్లో విద్యుత్ పునరుద్ధరణ చర్యల పురోగతిని అధికారుల ద్వారా తెలుసుకొని విద్యుత్ సరఫరాను పునరుద్ధరించేందుకు సిబ్బందికి ఆదేశాలిచ్చారు. స్వల్పకాలం తో విద్యుత్ సరఫరాను పునరుద్ధరించిన సిబ్బందిని, అధికారులను, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని వినియోగ దారులు ప్రసరించారు.

మహిళలు, బాలికల భద్రత దృష్ట్యా ప్రత్యేక 'ఉమెన్ సేఫ్ సెల్'

జిల్లాలో హోమ్ మినిస్టర్, కలెక్టర్, ఎస్సీ, జాయింట్ కలెక్టర్లు మహిళలు ఉండడం ప్రత్యేకత - జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో ప్రారంభించిన జిల్లా కలెక్టర్ విజయ కృష్ణ



ఆనకాపల్లి, సెప్టెంబర్ 4, మేజర్ న్యూస్

అనకాపల్లి జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్సీ ఎం.పి.టి.పాటిల్ ఆధ్వర్యంలో మహిళలు, బాలికలకు భద్రతను ప్రత్యేకంగా గా ఏర్పాటు చేసిన "ఉమెన్ సేఫ్ సెల్"ను జిల్లా కలెక్టర్ విజయ కృష్ణ చేతులమీదుగా బుధవారం ప్రారంభోత్సవం చేశారు. ఈ సెల్ అనకాపల్లి మహిళా పిఎస్ అనుబంధంగా పనిచేస్తుంది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ గ్రామ మహిళా సంరక్షణ కార్యదర్శులతో మాట్లాడుతూ అనకాపల్లి జిల్లాలో హోమ్ మినిస్టర్, కలెక్టర్, ఎస్సీ, జాయింట్ కలెక్టర్లు మహిళలు గా ఉండడం ప్రత్యేకత సంతోచించుకుందన్నారు. మహిళా సాధికారత సాధించేందుకు ఇటువంటి మంచి కార్యక్రమంలో భాగస్వామి అయినందుకు సెంట్రల్ గోబిన్ సెక్షన్ అభినందించారు. మహిళల జరిగి గృహహింస, బిల్డ్ మార్కెట్ తదితర సేవలను అందించేందుకు, ప్రజల్లో మార్పు తెచ్చేందుకు అనకాపల్లి కార్యక్రమాల విస్తృతంగా నిర్వహించాలని జి.ఎం.ఎస్.కె లకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలపై జరిగే

సేవలకు సంబంధించి ప్రచార పోస్టర్లు జిల్లా ఎస్సీ, సెంట్రల్ గోబిన్ సెక్షన్ ప్రతినిధులు గ్రామ మహిళా సంరక్షణ కార్యదర్శి లకు అందజేశారు. జిల్లా ఎస్సీ మాట్లాడుతూ సూప్లీ, కాలేజీ లు, మహిళలు పనిచేసే ప్రదేశాల్లో మహిళా చట్టాలైన పోస్ట్ యాక్ట్, గుడ్ టవ్ బ్యాండ్ టవ్, ర్యాగింగ్, ఈవ్ టీజింగ్, గృహహింస, సైబర్ క్రిమీ తదితర చట్టాలపై ప్రచార వాహనం ద్వారా అనకాపల్లి కార్యక్రమాల నిర్వహించడం జరుగుతుంది దన్నారు. మహిళలకు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించడం, బాధిత మహిళలకు ధైర్యాన్నిచ్చి మార్గదర్శకత్వం అందించడం జరుగుతుందన్నారు. మహిళల భద్రత సమస్యలపై ఇతర శాఖల సమన్వయంతో పనిచేయడం జరుగుతుంది దన్నారు. అలాగే జిల్లాలో సుస్థితిపై ప్రాంతాల్లో మహిళలు, బాలికల వేధింపులకు, హింసకు గురి అయ్యే ప్రాంతాలను గుర్తించి ఆయా ప్రాంతాల్లో పెట్రోలింగ్ నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. అత్యవసర సమయాల్లో మహిళలకు, విద్యార్థిని లకు హింస, ర్యాగింగ్, ఈవ్ టీజింగ్ లకు గురయ్యే వారికి మహిళా పోలీసులు బాసటగా నిలిచి తక్షణ సహాయం అందించడం జరుగుతుందన్నారు.

బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటామని, తరచూ ఇటువంటి ఘటనలు జరిగే ప్రదేశాలు, వ్యక్తులను గుర్తించి నివృత్తి ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. మహిళా పోలీసులకు సంబంధిత నిపుణులతో శిక్షణ ఇచ్చి మహిళలకు భరోసా కల్పించడం జరుగుతుందని ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్సీ తెలిపారు. ఇటువంటి మంచి కార్యక్రమానికి సెంట్రల్ గోబిన్ సెక్షన్ కంప్యూటర్లు, ట్రైబియూనల్ తదితర సామాగ్రికి సి.ఎన్.ఆర్ నిధుల ద్వారా సహకారం అందించి తద్వారా మహిళలు, బాలికల రక్షణకు ఇది ఎంతో ఉపయోగంగా ఉంటుందని తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా సెంట్రల్ గోబిన్ సెక్షన్ అధ్యక్షాధ్వర్యం, ప్లాంట్ హెడ్ సర్జన్ కుమార్, ప్లాంట్ హెడ్.ఆర్ మేజర్ శివప్రసాద్ లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్సీ ఎం.దేవప్రసాద్, ఇన్స్పెక్టర్లు చంద్రశేఖర్, కె.లక్ష్మణమూర్తి, ఎస్.లక్ష్మణమూర్తి, వివేక్ బాబు, ఎస్పీలు రమణవర్మ, యమున, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఉపాధ్యాయులకు ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు నగర మేయర్ గొలగాని హలి వెంకట కుమారి



అరిలోప, సెప్టెంబర్ 4, మేజర్ న్యూస్

టీచర్స్ డే సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులకు నగర మేయర్ గొలగాని హలి వెంకట కుమారి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నేడు జాతీయ ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవం సందర్భంగా నగరంలోని యూనివర్సిటీ ఆకాడమీలు, కాలేజీ లెక్కలకు, ఉపాధ్యాయులకు, అంగన్వాడీ , బాల్యం మొదలైన టీచర్లకు ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవం సందర్భంగా ఆమె శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

విజయవాడ వరద బాధితులకు విశాఖ నుంచి సహాయం ఎంపీ విజయసాయి రెడ్డికి పాకిచ్చిన హైకోర్టు

జిల్లా నుంచి 71,500 అల్పాహార ప్యాకెట్లు, 68వేల భోజనం ప్యాకెట్లు -లక్ష పాల ప్యాకెట్లు, 80 వేల వాటిర్ బాటిళ్లతో పాటు 48,500 రాత్రి భోజనం ప్యాకెట్లు -ట్రక్కుల ద్వారా తరలింపు ప్రక్రియను పర్యవేక్షించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్. హరేంద్ర ప్రసాద్



ప్రభుత్వ శాఖల ఆధ్వర్యంలో అల్పాహారం, భోజనం, రాత్రి భోజనం, పులిహోర, పాలు, తాగునీరు, బిస్కెట్లు, రొట్టెలు, కొవ్వొత్తులు సమకూర్చి ప్రత్యేక వాహనాల ద్వారా విజయవాడ తరలింపించి, పూర్తి ప్రక్రియను జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్. హరేంద్ర ప్రసాద్ పర్యవేక్షించారు. బాధితులకు అందగా నిలవాలని వివిధ సంస్థలకు, ప్రభుత్వ శాఖలకు సూచించగా చాలా మంది సానుకూలంగా స్పందించారు. మూడో తేదీన సింహాచలం దేవస్థానం వారు 10వేల పులిహోర ప్యాకెట్లను, మధ్యాహ్న భోజనానికి లెవెన్ రెన్ 10వేల ప్యాకెట్లను, రాత్రి భోజనం కోసం మరొక 9వేల ప్యాకెట్లను అందజేశారు. కనకమహాలక్ష్మి దేవస్థానం నుంచి మధ్యాహ్న భోజనం 8వేల ప్యాకెట్లను పంపించారు. అలాగే గీతం యూనివర్సిటీ నిర్వాహకులు రాత్రి భోజనం కోసం 10వేల పులిహోర ప్యాకెట్లను సిద్ధం చేసి పంపించారు. సాయిరాం పార్లర్

తెల్లవారుజామునే కూల్చితేలు పురు

విశాఖపట్నం, సెప్టెంబర్ 04 మేజర్ న్యూస్

భీమిలి సముద్ర తీరంలో సీఆర్డెడ్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అక్రమ నిర్మాణాల చేపట్టారంటూ ఎంపీ విజయ సాయి రెడ్డి కుతురు నేహారెడ్డి కాంట్రీట్ నిర్మాణాలను జీపి ఎంపీ అధికారులు. సర్వే నెం.1516, 1517, 1519, 1523 లను అక్రమించి నేహారెడ్డి ప్రహారీ నిర్మాణాన్ని చేపట్టారని అధికారులు గుర్తించారు. దీంతో వారు ఇవాళ ఉదయం జేసీపీ సాయంతో కూల్చితేలు చేపట్టారు. జీపిఎల్ జనసేన కార్పొరేటర్ పీతల మూర్తి యాదవ్ ఆ నిర్మాణాలపై పైకొచ్చులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఈ మేరకు ఆ పిటిషన్పై విచారణ చేసేపై ధర్మాసనం ఎంపీ కుతురుపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. సీఆర్డెడ్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నిర్మించిన అక్రమ నిర్మాణాలను వెంటనే కూల్చితేయాలంటూ జీపిఎంపీ అధికారులకు ఆదేశాలు చేసింది. ఈ క్రమంలోనే కార్పొరేటర్ మూర్తి యాదవ్ మాట్లాడుతూ.. భీమిలి సముద్ర తీర పరిధిలో ఓ కంపెనీ నుంచి సుమారు మూడున్నర ఎకరాలు కొనుగోలు చేసిందని తెలిపారు. అదే స్థలాన్ని విజయసాయిరెడ్డి కుమార్తె నేహారెడ్డి కొనుగోలు చేసిందే పేర్కొన్నారు. నిబంధనలు ఉల్లంఘించి సముద్రానికి అతి సమీపంలో కాంట్రీట్ నిర్మాణం చేశారని, ఇసుక తిన్నెలను కూడా తొంగించి చదును చేశారని ఆరోపించారు. అందుకే తాను ఈ విషయంలో హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేసినట్లుగా పేర్కొన్నారు.



రెడ్ క్రాస్ సేవలు వెలకట్టనివి

వరద బాధితుల సహాయార్థం ఆహార కిట్లను అందజేసిన రెడ్ క్రాస్ -జెండా ఊపి ప్రారంభించిన జిల్లా కలెక్టర్ స్పెషిల్ దినకర్ పుండర్

విజయవాడ వరద బాధితుల సహాయార్థం రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ శ్రీకాకుళం శాఖ చైర్మన్ బి.జగన్ మోహన్ రావు ఆధ్వర్యంలో రిలీఫ్ మెటీరియల్ రధాన్ని బుధవారం సిద్ధం చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ రిలీఫ్ మెటీరియల్ రధాన్ని మంగళవారం రాత్రి జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రెడ్ క్రాస్ సేవలు వెలకట్టనివని, సేవలకు ప్రతిరూపం ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ అని అన్నారు. అనంతరం సహాయార్థం అందించే ఆహారపు కిట్ల వివరాలపై ఆరాతిశారు. ప్రతి కిట్లను పరిశీలించి ప్రసరించారు. అలాగే న్యూ సెంట్రల్ హ్యూల్ యాజమాన్యం, విద్యాధ్యల ద్వారా అందించిన సేవలను గుర్తిస్తూ జూనియర్ రెడ్ క్రాస్ సేవలను కొనియాడారు. వరద బాధితుల కోసం మనం ఎంత చేసినా తక్కువేనని, ప్రకృతి విలయంతో విజయవాడ పరిసర ప్రాంతాలు అతలాకుతలం మారాయని, శ్రీకాకుళం జిల్లా నుండి సేవలు అందిస్తున్నందుకు సంతోషంగా ఉందన్నారు. రెడ్ క్రాస్ చైర్మన్ బి. జగన్ మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ వరద బాధితులకు కనీసం త్రాగడానికి, తినడానికి కూడా ఇబ్బంది పడుతున్నారని, ప్రకృతి తాండవంతో ప్రజలంతా ఆహారం లేక బాధపడుతుండటం పద్ధనాతితం అన్నారు. ఈ మిగతా 2లో

మాదక ద్రవ్యాల నిర్మూలనకు అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో పని చేయాలి



విజయనగరం బ్యారో, సెప్టెంబర్ 4, మేజర్ న్యూస్

విజయనగరం జిల్లాను గంజాయిరహిత జిల్లాగా మార్చేందుకు అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో పని చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా.బి.ఆర్.అంబేద్కర్ పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా ఎస్సీ వకల్ జిందల్, జిల్లా కలెక్టర్ అంబేద్కర్ ఆధ్వర్యంలో జిల్లా కలెక్టర్ సమావేశ మందిరంలో బుధవారం నార్మల్ డి క్లౌ-ఆర్గనైజేషన్ కమిటీ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా కలెక్టర్ డా. బి.ఆర్.అంబేద్కర్ మాట్లాడుతూ, జిల్లాను గంజాయి రహితంగా తీర్చిదిద్దేందుకు అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో పని చేయాలన్నారు. వ్యవసాయ, ఉద్యానవన శాఖలు జిల్లాలో ఎక్కడ గంజాయిసాగు లేకుండా చూడాలని, ఎక్కడైనా గంజాయి సాగు ఉన్నట్లయితే వెంటనే సమాచారాన్ని పోలీసుశాఖ అందించాలన్నారు. జిల్లాలో గంజాయి రవాణా జరగకుండా పోలీసుశాఖ విస్తృతంగా చర్యలు చేపడుతున్నదని, అందుకు రవాణా, అటవీ శాఖలు కూడా తమవంతు సహకారాన్ని అందించాలన్నారు. విద్యాశాఖ, ఉన్నత విద్యాశాఖ, సెల్సియస్ మరియు ఇతర అనుబంధ శాఖలు కళాశాలలు, సోషల్ వెల్ఫేర్, ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ హాస్పిటల్ లో గంజాయి వినియోగం లేకుండా చూడాలని, యాంటి డ్రగ్ కమిటీలను మిగతా 2లో

జిల్లాలో క్రూయిజ్ పర్యాటకానికి ప్రాధాన్యత

పలు పర్యాటక ప్రాంతాలను సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్ ఎం.ఎన్. హరేంద్ర ప్రసాద్

విశాఖపట్నం(భీమిలి), సెప్టెంబర్ 4, మేజర్ న్యూస్

ప్రాధాన్యత అన్ని మెరుగైన వసతులు కల్పించాలని, ప్రత్యేక ప్యాకేజీలు రూపొందించాలని సూచించారు. బుధవారం జిల్లాలోని వివిధ పర్యాటక ప్రాంతాలను సందర్శించిన ఆయన భవిష్యత్లో పర్యాటక రంగంలో చేపట్టాల్సిన చర్యలపై అధికారులకు సూచనలు చేశారు. విదేశాల్లో మాదిరిగా క్రూయిజ్ టూరిజానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని మిగతా 2లో



